
104
Stemmingen moties Kernwapenbeleid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Kernwapenbeleid,

te weten:

- de motie-Karabulut c.s. over bij bondgenoten steun ver-
garen voor een plan voor ontwapening (33783, nr. 42);

- de motie-Sjoerdsma c.s. over een strategische dialoog
tussen de Verenigde Staten en Rusland (33783, nr. 43);

- de motie-Sjoerdsma c.s. over een vertrouwelijke briefing
door de Amerikaanse regering aan de Tweede Kamer
(33783, nr. 44);

- de motie-Van Ojik c.s. over de VS laten weten dat
Nederland de afspraken wil herzien (33783, nr. 45).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter:
De motie-Karabulut c.s. (33783, nr. 42) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat kernontwapening bij kan dragen aan
wereldwijde veiligheid, zeker ook in Europa;

overwegende dat in Europa Amerikaanse kernwapens lig-
gen;

verzoekt de regering bij bondgenoten steun te vergaren
voor een plan voor verifieerbare en aantoonbare ontwape-
ning met als inzet dat Europese landen Amerikaanse kern-
wapens terug naar de Verenigde Staten sturen, en Rusland
tegelijkertijd ook overgaat tot kernontwapening,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 47, was nr. 42 (33783).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Karabulut c.s.
(33783, nr. 47, was nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma c.s. (33783, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, DENK, 50PLUS, Krol/Van Kooten-Arissen, D66,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze motie heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma c.s. (33783, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, DENK, 50PLUS, Krol/Van Kooten-Arissen, D66,
het CDA en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Ojik c.s. (33783, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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